Tarea 10

 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com
antes de las 14 horas del jueves 10 de marzo de 2011.

NO HABRÁ PRÓRROGA. 

Estudiante:      
Número de cuenta:      
Símbolos del lenguaje cuantificacional

· Letras para constantes de predicados o relaciones: {F, G, H, ... }

· Letras para términos individuales:

	Constantes de Individuos: 

{a, b, c, ... }
	Variables

de Individuos:

{x, y, z, ... }
	Funciones:

{f(x), g(y), ...}


· Cuantificadores: {, }

· Símbolo de igualdad { = }

· Conectivas lógicas { ¬,   ≢,   }

· Símbolos de agrupación { (, ), [, ], {, },... }



Reglas de formación del lenguaje cuantificacional y ejemplos

	Reglas de Formación:
	Ejemplos

	RF1 Toda igualdad (entre paréntesis) entre términos individuales es fbf (los paréntesis pueden ser redondos, cuadrados, angulares o llaves para facilitar la lectura; pueden también ser omitidos cuando esto no lleve a ambigüedad).
	(a=a), (x=y), [f(x)=g(y)], etc.

	RF2 Una letra de predicado o relación de aridad m seguida de m términos (todo entre paréntesis) es fbf. (La aridad puede ser sobreentendida.)
	(F1a), (Gx), (H2ab), (Jxy), (K3abc), (L4abxy), (Maa), (N2xx), {Ñ2[f(x),g(y)]} etc.

	RF3 Si  es fbf, entonces [()  y  [() --en donde   es una variable-- también son fbf's.  
	[(y)F1a], [(x)G1x], [(z)H2ab], {(x)[(y)J2xy]}, <(x){(y)[(z)K3abc]}>, [(x)x=x] etc.

	RF4 Si  y  son fbf's, entonces ¬, (), (), (≢), (), y () también son fbf's.
	{[(y)F1a] ≢ [(x)G1x]},  ¬ [(x)x=x],  

[(x)¬(x=x)], etc.

	RF5 Nada más es fbf.


	Ejemplos que no son fbf's:

{ (aF), (xyG), [bz (x)], [(x)Px]  


Ejercicios:

Justifique las siguientes fbf's de acuerdo a las reglas de formación del lenguaje de la lógica cuantificacional.

1.
(a=a)



 FORMDROPDOWN 

1.
(b=c)



 FORMDROPDOWN 

1.
(x=y)



 FORMDROPDOWN 

1.
(x=a)



 FORMDROPDOWN 

1.
(Fa)



 FORMDROPDOWN 

1.
(Gx)



 FORMDROPDOWN 

1.
(Hax)



 FORMDROPDOWN 

1.
(Jxby)



 FORMDROPDOWN 

1. 
[f(x)] 



 FORMDROPDOWN 

1. 
[g(a)] 



 FORMDROPDOWN 

1.
(Ky)



 FORMDROPDOWN 

2.
[(y) (Ky)]


 FORMDROPDOWN 
 de 1

1.
(La)



 FORMDROPDOWN 

2.
[(x) (La)]


 FORMDROPDOWN 
 de 1

1.
Mxb



 FORMDROPDOWN 

2.
[(z) Mxb]


 FORMDROPDOWN 
 de 1

1.
(Nyx)



 FORMDROPDOWN 

2.
[(y) (Nyx)]


 FORMDROPDOWN 
 de 1

3.
{(x) [(y) (Nyx)]}

 FORMDROPDOWN 
 de 2

1.
(Pxyz)



 FORMDROPDOWN 

2.
[(z) (Pxyz)]


 FORMDROPDOWN 
 de 1

3.
{(y) [(z) (Pxyz)]}

 FORMDROPDOWN 
 de 2

4.
<(x) {(y) [(z) (Pxyz)]}>
 FORMDROPDOWN 
 de 3

1. 
(d=e)



 FORMDROPDOWN 

2.
¬(d=e)



 FORMDROPDOWN 
 de 1

1.
(Qb)



 FORMDROPDOWN 

2.
¬(Qb)



 FORMDROPDOWN 
 de 1

1.
(x=y)



 FORMDROPDOWN 

2.
¬(x=y)



 FORMDROPDOWN 
 de 1

3.
(Ra)



 FORMDROPDOWN 

4.
¬(Ra)



 FORMDROPDOWN 
 de 3

5.
[¬(x=y)  ¬(Ra)]

 FORMDROPDOWN 
 de 2 y 3

1.
(z=x)



 FORMDROPDOWN 

2.
(Sxa)



 FORMDROPDOWN 

3.
[(z=x)  (Sxa)]

 FORMDROPDOWN 
 de 1 y 2

4.
¬[(z=x)  (Sxa)]

 FORMDROPDOWN 
 de 3

1.
(Tb)



 FORMDROPDOWN 

2.
¬(Tb)



 FORMDROPDOWN 
 de 1

3.
(Wa)



 FORMDROPDOWN 

4.
¬(Wa)



 FORMDROPDOWN 
 de 3

5.
[¬(Tb)  ¬(Wa)]

 FORMDROPDOWN 
 de 2 y 4

6.
{(x) [¬(Tb)  ¬(Wa)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 5

1.
(Tb)



 FORMDROPDOWN 

2.
¬(Tb)



 FORMDROPDOWN 
 de 1

3.
[(x) ¬(Tb)]


 FORMDROPDOWN 
 de 2

4.
(Wa)



 FORMDROPDOWN 

5.
¬(Wa)



 FORMDROPDOWN 
 de 4

6.
{[(x) ¬(Tb)]  ¬(Wa)}
 FORMDROPDOWN 
 de 3 y 5

1.
(Ey)



 FORMDROPDOWN 

2.
(Oc)



 FORMDROPDOWN 

3.
¬(Oc)



 FORMDROPDOWN 
 de 2

4.
[(Ey) ≢ ¬(Oc)]

 FORMDROPDOWN 
 de 1 y 3

5.
{(y) [(Ey) ≢ ¬(Oc)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 4

6.
¬{(y) [(Ey) ≢ ¬(Oc)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 5

1.
(Ey)



 FORMDROPDOWN 

2.
(Oc)



 FORMDROPDOWN 

3.
¬(Oc)



 FORMDROPDOWN 
 de 2

4.
[(Ey) ≢ ¬(Oc)]

 FORMDROPDOWN 
 de 1 y 3

5.
¬[(Ey) ≢ ¬(Oc)]

 FORMDROPDOWN 
 de 4

6.
{(y) ¬[(Ey) ≢ ¬(Oc)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 5

1.
(Iy)



 FORMDROPDOWN 

2.
(Dax)



 FORMDROPDOWN 

3.
¬(Dax)



 FORMDROPDOWN 
 de 2

4.
[(Iy)  ¬(Dax)]

 FORMDROPDOWN 
 de 1 y 3

5.
{(y) [(Iy)  ¬(Dax)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 4

6.
(x) {(y) [(Iy)  ¬(Dax)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 5

7.
¬(x){(y) [(Iy)  ¬(Dax)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 6

1.
(Fx)



 FORMDROPDOWN 

2.
(Gy)



 FORMDROPDOWN 

3.
[(x) (Fx)]


 FORMDROPDOWN 
 de 1

4.
[(y) (Gy)]


 FORMDROPDOWN 
 de 2

5.
{[(x) (Fx)]  [(y) (Gy)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 3 y 4

1.
 (x=y)



 FORMDROPDOWN 

2.
 (y=z)



 FORMDROPDOWN 

3.
 (x=z)



 FORMDROPDOWN 

4.
[(x=y)  (y=z)]

 FORMDROPDOWN 
 de 1 y 2

5.
{[(x=y)  (y=z)]  (x=z)}
 FORMDROPDOWN 
 de 4 y 3

1.
(x=x)



 FORMDROPDOWN 

2.
[(x) (x=x)]


 FORMDROPDOWN 
 de 1

1.
(z=z)



 FORMDROPDOWN 

2.
(z=y)



 FORMDROPDOWN 

3.
[(z=z)  (z=y)]

 FORMDROPDOWN 
 de 1 y 2

4.
{(y) [(z=z)  (z=y)]}
 FORMDROPDOWN 
 de 3

5.
<(z) {(y) [(z=z)  (z=y)]}>  FORMDROPDOWN 
 de 4

